



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E.mail: [proppg@ufersa.edu.br](mailto:proppg@ufersa.edu.br)

**EDITAL PROPPG Nº 24/2022  
SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA (MESTRADO E DOUTORADO)  
II RETIFICAÇÃO**

---

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) torna público a II Retificação do Edital PROPPG 24/2022.

**Onde se lê:**

**2.3.** O(s) pedido(s) de inscrição do (a)s candidato (a)s será(ão) analisado(s) quanto à homologação pela Comissão de Seleção instituída pelo Colegiado do PPGMSA, sendo que esse resultado será divulgado no sítio eletrônico do PPGMSA e da PROPPG/UFERSA na internet até o dia 08/07/2022. O (a) candidato (a) cujo pedido de inscrição não tiver sido homologado ou deferido poderá recorrer dessa decisão no prazo máximo de dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado.

**6. Cronograma**

**Publicação do Edital:** 15/06/2022

**Período de Inscrições:** 17/06/2022 a 05/07/2022

**Divulgação da Lista de Inscritos:** 08/07/2022

**Resultado da Prova de Títulos:** Até 15/07/2022

**Resultado Final:** até 20/07/2022

**Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as):** até 25/07/2022

**Leia-se:**

**2.3.** O(s) pedido(s) de inscrição do (a)s candidato (a)s será(ão) analisado(s) quanto à homologação pela Comissão de Seleção instituída pelo Colegiado do PPGMSA, sendo que esse resultado será divulgado no sítio eletrônico do PPGMSA e da PROPPG/UFERSA na internet até o dia **11/07/2022**. O (a) candidato (a) cujo pedido de inscrição não tiver sido homologado ou deferido poderá recorrer dessa decisão no prazo máximo de dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado.

## **6. Cronograma**

**Publicação do Edital:** 15/06/2022

**Período de Inscrições:** 17/06/2022 a 05/07/2022

**Divulgação da Lista de Inscritos:** 11/07/2022

**Resultado da Prova de Títulos:** Até 15/07/2022

**Resultado Final:** até 20/07/2022

**Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as):** até 25/07/2022

Mossoró-RN, 11 de julho de 2022

Prof. Dr. Daniel Valadão Silva  
Profa. Dra. Jeane Cruz Portela  
Prof. Dr. Reginaldo Gomes Nobre  
Prof. Dr. Francisco Vanies da Silva Sá  
Msc. Rodrigo Rafael da Silva– Representante Discente  
Dra. Talita Barbosa Abreu Diogenes - Assistente em Administração/ LASAPSA  
**Comissão de Seleção**

Prof. Dr. Daniel Valadão Silva  
**Coordenador do PPGMSA/UFERSA**

Prof. Dr. Glauber Henrique de Sousa Nunes  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA**